## 大宮工業高校人づくりコンソーシアム入会申込書

申込日 令和 年 月 日 企業等名 業 種 Ŧ 住 所 フリガナ 所属・ 代表者 役職 連絡担当者(複数ご希望の場合は別紙に追加ください。) フリガナ 所属・ 役職 氏 名 電話番号 FAX番号 E-mail アト・レス 大宮工業高校人づくりコンソーシアム会員として □ 正会員 □ 賛助会員 □ 特別会員 への会員登録を申し込みます。

正会員になって頂ける方は口数をご記入ください

申し込み口数 「正会員年会費」法人…1口1万円(2口以上)

<u>個人…1口5千円(1口以上)</u>

※会費振込の方法については、改めてご連絡いたします。

※大宮工業高校人づくりコンソーシアムは、 皆様からお預かりした個人情報を、第三者 に提供する等、目的外に利用することは いたしません。 申込書送付先

〒331-0802 さいたま市北区本郷町1970番地 大宮工業高等学校内

大宮工業高等学校人づくりコンソーシアム事務局

TEL 048-651-0445 FAX 048-660-1904

★★★コンソーシアムに関するお問合せは令和7年3月20日まで下記担当者にお願いします★★★

E-mail maeda.minoru.01@spec.ed.jp (メールでのご加入申込もこちらへ) TEL 090-4817-7949 (担当 前田)